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Eddig 70 milliárd dolláros a krími számla. Ennyit bukott Oroszország a kétmilliós félsziget bekebelezésén, de most
már világos, hogy többet is fog, sokkal többet.

Az elmúlt hetekben menekülni kezdett a pénz Moszkvából. Forintban számolva idén eddig majdnem
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tizenhétezermilliárd távozott Putyin birodalmából. Tavaly, az egész évet számolva, összesen 63 milliárd dollár
döntött úgy, hogy köszöni szépen, Oroszország neki nem megfelel? hely.

 Mindezt megfejeli még az a számla is, amelyet a legnagyobb európai befektet?, Németország állít ki ezekben a
napokban. Az ukrán válság katonai fordulata óta ugyanis kitapinthatóan több német vállalat dönt úgy, hogy
sebtében kivonja a profitját Oroszországból. Ezek szerint most már a németek is úgy érzik, hogy a pénzük
Moszkva kiszámíthatatlansága miatt nincs biztonságban. Amit viszont egyszer kihoznak, azt már aligha viszik
vissza, mert eddig is csak a további befektetések miatt hagyták ott. Vagyis – ezek szerint – a németek leállítják az
oroszországi beruházásaikat. Ezt is ki lehet olvasni a jelenlegi folyamatokból. 

A gazdasági és pénzügyi elemz?k mindent összevetve több mint 100 milliárd dollár körülire kalkulálják a krími
kaland eddigi költségeit. Az ottani oroszok nyugdíjának megkétszerezését?l kezdve a propagandisztikus
életszínvonal-emel? kifizetésekig (hadd érezzék úgy a Krímen, hogy tényleg jó dolog Oroszországhoz tartozni),
rengeteg dolog viszi Moszkva pénzét.

 Az orosz infláció (épp az eddig említettek következtében) éves szintre vetítve a hét elején elérte a 7 százalékot.
Ezt megint csak kompenzálni kell majd valamib?l, mert ha az orosz fizetések nem ?rzik meg a reálértéküket, akkor
hamar elpárologhat Putyin népszer?ségnövekedése. Valakinek tehát ezt a számlát is ki kell fizetnie. Ha Moszkva
esetleg államkötvények kibocsátásával akarná a problémát megoldani, vagyis eladósodással (mint ahogy a jelek
szerint akarja is, hiszen rákényszerül), akkor most már az is sokkal jobban fog fájni az oroszoknak. Pár napja
ugyanis 9 százalék fölé emelkedett az a hozam, amit mostantól bármiféle orosz papír megvásárlásakor
Moszkvának ígérnie kell. 

 Ebb?l a szemszögb?l nézve Oroszország jelenleg rosszabb helyzetben van, mint Görögország, pedig annál, ami a
görög gazdasággal történt, nehéz rosszabbat elképzelni – eddig legalábbis ezt gondoltuk.

 Ha mindehhez még hozzáadjuk azt a veszteséget is, amelyet az esetleges amerikai gázszállítások beindítása
(már csak a lehet?ségük is) okozhat, akkor könny? belátni, hogy micsoda önkényes butaság volt a Krím
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bekebelezése. Hosszú távon hatalmas öngól.

 Jöv?re például négy kelet-európai ország gázszállítási szerz?dése jár le a Gazprommal, köztük a miénk is.
Magyarország, Litvánia, Észtország és Bosznia-Hercegovina tárgyalási pozíciói lényegesen javulhatnak, ha az
amerikai kongresszus engedélyezi és liberalizálja a cseppfolyósított földgáz eladását Európában. A magyar
energiaügyi nagykövet ezen a héten már Washingtonban lobbizott ennek érdekében.

 Talán ebb?l is gázszámlacsökkentés lesz – ezúttal az oroszok kontójára.
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Kapcsolódó anyagok:

Timosenko indul az elnökválasztáson
Helmut Schmidt: meg lehet érteni Putyint
A háborúról és az éhezésr?l beszél Obama a pápával
Obamával találkoztak az EU vezet?i
Ukrajnában 50 százalékkal drágul a földgáz

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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